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Tomando en cuenta la ecuacién f (x,y, z) = 42 + 3y? + 22% — 6xy + 422 — 10yz encontrar
la representacion en terminos de &, § y Z tal que f (2,9, 2) = az? + by* + >

f(z,y,z) = 42?4 3y + 222 — 6oy + 4zz — 10yz = 4 (2% — Szy + x2) + 3y? — 10yz + 227 =

4 (ZL‘2 — 2z (#)) +3y? — 10y 2z + 222 completando el cuadadro para los terminos que contie-

nen a z se tiene f (x,y,2) = 4 <x2 — 2z (%) + (37’;%)2) —4 (#)2%—3?;2 —10yz+22% =

A (0 —222)? Gu2 32 004902 = 4 (3 — B22)P W12 2 )0 4952

4(:16—33’4;22)2—%y2+3yz—z2+3y2—10yz—|—222 :4(x—¥)2+%y2—7yz+z2 =

4 (:)3 — 33”;2‘2)2%—% (y2 — %—Syz) +2? nuevamente completando cuadrado ahora para los términos

que contienen a y se tiene f (z,y,2) =4 (z — #)Q—F% (v —2yHtz)+22 =4 (z — LIZZ)Q—F
2 2 9212 2

(- 208 (32)°) - () + 2 = 4o -2 4 3 (y-Ye) - 82+ 27 -

4 (93 — ‘31’4;2”2)2 + % (y — 13—42)2 — 4—36z2 con lo que se puede definir p (Z, 9, Z) como:

I 1 -3 2 z
y |=10 1 —1—34 Y es decir p = Bp
z 0 0 1 z

ya que f (p) = p'Ap se tiene entonces que f (p) = p'Ap = (Bp)' A(Bp) = p'B*ABp donde
B'AB = D con D matriz diagonal



